26 «XII Benopycckas matemaTrndeckast Koudepenrms» Murck, 510 certsops 2016 1.

CPABHEHUE CYMM IIO MOAVYJIIO 2™ 11 MOIAVJIIO 2

B.A. Tagauuckuii

Benrocynusepcurer, HIU npukiiagaeix npobiem maremaruku u nHdopmarnkn, Munck, Bemapycs

GalinskijVA@bsu.by

Omepanum CJI0KEeHUsT TI0 MO0 2" U MOJY/II0 2 SBJISIOTCS OA30BBIMU OIEePaIlusiMU
Kpunrorpaduieckux aaropuTMoB. [losroMmy ucciieioBanme cBOMCTB yKa3aHHBIX ONepaInii
ABJIAeTCA aKTyaJIbHOU 3a/1a4eil.

B noknane paccmarpuBaeTcs 3ajiada CpaBHEHUs! Pe3YJIbTATOB MPUMEHEHUs Oleparinii
CJIOYKEHUS 110 MOJIYJIIO 2" M MOJIYJIIO 2 K MAJIOMY YHCJIY HE3aBUCUMBIX CJIYUYANHBIX OyJIEBBIX
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Maremaruyeckue mpobeMbl 3amnUThl UHMOPMAIIMH U AHATIN3 JTAHHBIX 27
BeKTOPOB X; = (Zin,...,Ti1) , i = 1, M, KOOPAMHATHI KOTOPBIX ABJAIOTCS HE3ABUCHMBIMU

JAUCKPETHBIMUA Cﬂy‘{aﬁHbIMI/I BeJIMYMHAMU C PacCIIpe/eJTHUAMU BepOHTHOCTeﬁI

P{xijzl}:pja P{xmzo}:l—p], O<pj<17 j:L_n

[Ipu cioxkennn 1o Moyito 2" BekTop X; OyaeM OTOKICCTBIATE C YUCIOM T; = Z;L:1 x5 X
x2/71 Tlyers 2z = (1 + ... + 1) mod 2. Ucnonb3ys JBOMYHOE MpPe/ICTaBICHIe TUC/Ta
2, onpeenuM Oynes BeKTop Z = (2,,...,21) . KoopmunaTsl BeKTOpa Z yI0BIETBOPSIOT

CJIC/TYIOMIAM COOTHOIICHUSIM:
z1=Lmod2, zj=(;+0,_1)mod2, j=2n, (1)

e I; =Y " x, j=1n, o =[L/2], o =[(I; +0;-1)/2], 7 =2,n, [a] — uenas
4acTh YHUCTIA «.

Onpenennm 6yses Bektop Y = (Yp,...,41) = X1 @ ... + Xy, vae y; = [; mod 2,
j = 1,n. Tpebyerca maiitn BepostHOCTH d;(m) = P{z; = y;}, j=1,n.

Us (1) caenyer, uro d;(m) =1, a

5](771) = P{O’j_l mod 2 = 0}, j = 2,_71, (2)

B [1| mocTpoena peKyppeHTHas Mporeypa Jjist BBIYUCIeHHs BeposgTHoCTell (2).

B macrogieii pabore paccmarpubaercd ciydaii p; = p, j = 1,n. Ussectno [2], aro
B 9TOM CJIy4ae IOC/IeI0BATE/IbHOCTE IIEPEHOCOB 00pa3yeT OJiHOPO/IHYIO 1erb Mapkosa. Ha
OCHOBE CTAI[OHAPHOTO PaCIpe/IeIeHus BeposaTHocTeil nepenocos (o, j = 1,n — 1) mosy-
YeHbl PUO/IZKEHHbIE siBHbIe (DOPMYJIBI It BeposTHOCTed (2) pu m = 2, 3, 4.

B ciaydqae m =2 auaa j = 2,1 uMeeM:

8;(2) = P{oj_1 mod 2 = 0} = P{o;_; = 0} ~ (1 — p)%/(p* + (1 — p)?).
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